
 

 
 

 
ΤΟ ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  
ΣΤΟ ΠΛΟΒΝΤΙΒ ΤΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ 
 

 

Τέσσερις μέρες, πάνω από 1500 χιλιόμετρα. Γνωριμία και αλληλεπίδραση με 

ανθρώπους και τον τρόπο ζωής τους. Τοπία πρωτοειδωμένα, χρώματα, αρώματα και 

κυρίως ακούσματα, καθώς η μουσική ήταν παντού παρούσα.  Τα συναισθήματα εκρηκτικά: 

από την ανυπομονησία του ταξιδιού και το άγχος για τη συναυλία ως την ικανοποίηση για 

την άψογη εμφάνισή τους και τη χαρά από την ανταπόκριση του κοινού. Αυτό ήταν το 

ταξίδι της χορωδίας και της ορχήστρας ευρωπαϊκής μουσικής του σχολείου μας στο 

Πλόβντιβ (Φιλιππούπολη) της Βουλγαρίας, αποτέλεσμα της άοκνης προσπάθειας των 

εκπαιδευτικών του σχολείου μας, Ανέλιας Στεφάνοβα και Γιαννικόπουλου Δημήτρη, για την 

οργάνωσή του αλλά και της Διεύθυνσης του σχολείου και των συνοδών καθηγητών για την 

υλοποίησή του. 

  

 

Αποκορύφωμα της παρουσίας μας στο Πλόβντιβ ήταν η κοινή συναυλία των 

συνόλων μας με την ορχήστρα πνευστών του Μουσικού σχολείου «Ντομπρίν Πετκόφ» της 

πόλης στην αίθουσα συναυλιών του σχολείου, η οποία πλαισιώθηκε από πληθώρα άλλων 

δραστηριοτήτων. Οι μαθητές και οι μαθήτριές μας  παρακολούθησαν μαθήματα στις τάξεις 

οργάνων του σχολείου, επισκέφτηκαν τη Μουσική Ακαδημία της πόλης, παρακολούθησαν  

την πρόβα της χορωδίας παραδοσιακής μουσικής και στη συνέχεια συνομίλησαν με τα μέλη 

και τον μαέστρο της. Μοναδική εμπειρία ήταν και η παρακολούθηση του μιούζικαλ «Εβίτα» 

του Andrew Lloyd Webber στην Όπερα της πόλης αφού πρώτα οι συντελεστές της 

παράστασης μας παρουσίασαν τα «μυστικά» της.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η περιήγηση στα σημαντικά τοπόσημα της πόλης (ρωμαϊκό θέατρο, στάδιο, 

ανασκαφή και μουσείο της «Βασιλικής», ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Κωνσταντίνου και 

Ελένης,  Εθνογραφικό Μουσείο κ.λ.π.) ολοκλήρωσαν τη γνωριμία μας με την πόλη και την  

μακραίωνη ιστορία της, χωρίς να λείψουν και οι στιγμές χαλάρωσης και διασκέδασης 



 

 

 

 

 

 

Η επιστροφή μας στην Πρέβεζα, τη δική μας Ιθάκη,  μας βρήκε σίγουρα πλουσιότερους και 

πλουσιότερες σε εμπειρίες και γνώσεις και με πολύ υλικό για όμορφες αναμνήσεις!!!  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ 

Ευχαριστούμε θερμά την εταιρεία: ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΥΠΕΡΑΓΟΡΕΣ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ Α.Ε.Ε. 

για τη χορηγική υποστήριξη της εκδρομής μας. 
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